

PLANINSKO DRUŠTVO SEŽANA
Srebrničeva 1
6210 SEŽANA

Tel 05 730 01 14
e-mail: sezana.pd@gmail.com



POHOD NA VELIKI JAVORNIK (1268 m) / v letnih razmerah lahka označena pot, v zimskih razmerah pa zahtevnejša/

V nedeljo, 12. januarja 2025

Veliki Javornik je vrh gozdnatega hribovja imenovanega Javorniki. Prostrani gozdovi Javornikov se razprostirajo od Postojne do Cerkniškega polja. V gozdovih prebiva veliko vrst ptic in drugih divjih živali kot so medved, volk in ris. Na vrhu Velikega Javornika stoji manjša hiška radiokluba Proteis iz Postojne od koder so lepi razgledi na bližnje in bolj oddaljeno okolico.

ODHOD: ob 7. uri se zberemo na parkirnem prostoru pred občinsko stavbo v Sežani. Najprej se odpeljemo po avtocesti do Postojne, naprej do Rakovega Škocjana pa po regionalni in lokalni cesti. Parkiramo pri gostišču v Rakovem Škocjanu, kjer je izhodišče poti na Veliki Javornik. Nekaj časa bomo hodili po makedamski cesti vse do razpotja kjer se iz cerkniške smeri pridruži markirana pot iz Dolenji vasi. Od tu dalje, do našega cilja nadaljujemo z vzpenjanjem po planinski poti skozi bukov gozd. Po krajšem oddihu in razgledu sledi sestop po isti poti.

SKUPNE HOJE: 5 ur (vzpon 2-3 ure, sestop 2 uri). Povratek domov med 15. in 16. uro.

OPREMA: zaradi zimskih razmer s snegom so potrebni planinski, nepremočljivi čevlji z narezano gumo, gamaše, dereze ali derezice, pohodne palice, topla oblačila, kapa, rokavice, topli napitek, hrana iz nahrbtnika. Pohodniki morajo biti člani PZS.

CENA: za vožnjo, ki jo poravnamo vozniku avtomobila.

PRIJAVE: do 10. 1. 2025, Mirjam na telefon (031 817 676) ali na e- naslov: mirjam.franetic@gmail.com

V PRIMERU SLABE VREMENSKE NAPOVEDI SE POHOD PRENESE NA UGODNEJŠI TERMIN!

VODJA POHODA: Mirjam Frankovič Franetič, planinska vodnica PZS

Uradne ure: vsak četrtek od 15:30 do 16:30 na sedežu društva.

Spletna stran PD Sežana: <http://www.pdsezana.org/> Utrinki izletov: <http://www.pdsezana.org/category/arhiv/>

Facebook: <https://www.facebook.com/pages/Planinsko-Društvo-Sežana/386183501580530?fref=ts>